

ЛИДЕР АВТОМОБИЛЕСТРОЕНИЯ В СИСТЕМЕ СОЦИАЛЬНОГО ПАРТНЕРСТВА



13 декабря в Министерстве промышленности и торговли Российской Федерации состоялась торжественная церемония награждения победителей отраслевого конкурса «Лидер автомобилестроения в системе социального партнерства» 2021.

Отраслевой конкурс организован и проведен Профсоюзом работников автомобиль-

ного и сельскохозяйственного машиностроения Российской Федерации и Ассоциацией «Объединение автопроизводителей России» при поддержке Министерства промышленности и торговли Российской Федерации.

Проведение отраслевого конкурса в 2021 году приурочено к 30-летию образования Профсоюза АСМ РФ и 125-летию создания первого автомобиля в России.

Решением организаторов Публичное акционерное общество «КАМАЗ» заняло I место в отраслевом конкурсе и ему было присвоено Почетное звание «Лидер автомобилестроения в системе социального партнерства» 2021 года. Памятную награду и диплом I степени из рук заместителя Министра промышленности Александра Морозова получил представитель ПАО «КАМАЗ», заместитель председателя первичной профсоюзной организации Андрей Конюков.

БРОНЗА В «УДАРНОЙ ДЕСЯТКЕ»

6 и 7 декабря в московском спортивном комплексе «Лужники» состоялся гранд-финал V чемпионата «Ударная десятка».

Сотрудники КАМАЗа, а это представители литейного и автомобильного заводов, заняли третье место в командном зачете по силе удара. Поездка состоялась благодаря финансовой поддержке профсоюзного комитета ПАО «КАМАЗ».

Напомним, что в июне 2021 года Чемпионат по силе удара проходил в 4-х подразделениях ПАО «КАМАЗ»: литейный, автомобильный, завод двигателей и блок директора по развитию. По результатам этих соревнований были выявлены 4 победителя, которые отправились в Москву на гранд-финал. Автомобильный завод представлял мастер ЦКИСА Шамсиев Ленар. От литейного завода - начальник производства цветного литья Анатолий Пахомов, специалист по работе с молодежью Ирина Булаева и машинист крана Диана Санникова.

Сотрудники КАМАЗа соревновались в категориях «Сила удара» и «Серия ударов» с победителями региональных этапов, проходивших по всей России. Юбилейный, пятый сезон проекта «Ударная десятка», объеди-



нил более 30000 человек из 40 городов нашей страны.

Итогом выступления представителей челябинского автогиганта стало третье место в командном зачете «Сила удара», куда входят два лучших мужских результата и один женский. Камазовские сотрудники «выбили» 1395 кг. Наша сборная завоевала бронзу среди 23 предприятий «Ростеха». Наградой для них стал сертификат на 45 тысяч рублей.

ДОСТИЖЕНИЯ

11 декабря в г. Москва прошло VIII заседание Президиума Профсоюза АСМ РФ.

После заседания состоялось награждение победителей ежегодного конкурса на лучшую постановку работы с молодежью в организациях Профсоюза АСМ РФ за 2020 год.

Победителем в категории более 5000 работающих членов Профсоюза была признана Объединенная первичная профсоюзная организация ПАО «КАМАЗ» – председатель Пузырьков Кирилл Юрьевич, председатель молодежного совета – Харисов Рафис Ахтатович.

В 2021 году Федерацией профсоюзов Татарстана был объявлен конкурс на лучшую правозащитную работу среди профсоюзов республики.

Профсоюз ПАО «КАМАЗ» также принял участие в конкурсе в номинации «На лучшую правозащитную работу профсоюзной организации с численностью членов профсоюза свыше 30 000».

Подведение итогов и награждение победителей прошло на последнем в 2021 году заседании Федерации профсоюзов РТ. Профсоюзная организация ПАО «КАМАЗ» в своей номинации одержала победу.

Свою работу на этот конкурс представила руководитель юридической службы профкома ПАО «КАМАЗ» Марина Лежнина.

Она подготовила грамотную и наглядную презентацию по выбранной теме и профессионально рассказала о социальных преимуществах коллективного договора ПАО «КАМАЗ», о своей работе, перспективах развития правозащитного направления, проблемах с которыми сталкиваются сотрудники КАМАЗа в правовой сфере. Благодаря богатому опыту работы профсоюзная организация ПАО «КАМАЗ» была удостоена призового места.

СПОРТИВНЫЕ ИТОГИ-2021

В 2021 году работники автогиганта соревновались в 10 видах спорта. Кстати, все спортивные старты Спартакиады ПАО «КАМАЗ» были приурочены к 50-летию профсоюзной организации.

В командном зачете по итогам всех видов соревнований призерами стали:

3 место - Охрана «Росгвардии»

2 место - Прессово-рамный завод

1 место - поделили между собой блок заместителя генерального директора - Директора по развитию и завод двигателей.



РЕВИЗИЯ ФИНАНСОВОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

17 декабря прошла документальная ревизия финансовой деятельности состояния делопроизводства объединённой первичной профсоюзной организации ПАО «КАМАЗ» за период с 1 декабря 2020 года по 30 ноября 2021 года.

Председателем контрольно-ревизионной комиссии была Башкирова Л.М., членами комиссии были Алексеева С.Ф., Гаврилушкина И.М. Ревизия проходила в присутствии заместителя председателя профкома ПАО «КАМАЗ» Мухаметшина И.И. и главного бухгалтера Киримбаевой О.В.

Предыдущая ревизия была проведена за период с 1 сентября 2019 года по 30 ноября 2020 года.

В итоговом заключении комиссии сказано, что делопроизводство в профсоюзной организации ведется согласно нормативным документам. Документы хранятся согласно утвержденной номенклатуре дел. Нарушений в работе профкома ПАО «КАМАЗ» не выявлено.

ФИНАЛ СЕЗОНА КВН ПАО «КАМАЗ»

17 декабря в ДК «КАМАЗа» состоялся зимний фестиваль КВН ПАО «КАМАЗ» - 2021.

Этот сезон клуба веселых и находчивых ПАО «КАМАЗ» включал в себя три игры. Первая прошла в апреле, следом состоялся летний кубок, который прошел без зрителей, а 17 декабря - зимний фестиваль, на котором определялась команда победитель по итогам всех игр. Призом для такого коллектива стал сертификат на поездку в город Сочи, на 33-й Международный фестиваль КиВиН.

Звездным гостем жюри стал чемпион высшей лиги КВН на Первом канале в составе команды «Сборная Татнефти», обладатель 2 голосящих КиВиНов, участница телепроекта «Голос» Светлана Малюткина.

В программе зимнего фестиваля было много хороших шуток про автогигант, про производство и все, что связано с жизнью работников предприятия. Без наград в этот вечер не осталась ни одна из команд.

Диплом за участие в зимнем фестивале КВН получили команды:

- «Полный привод» (автомобильный завод)

- Сборная «Челныводоканал» (ООО «Челныводоканал»)

- «Управленцы» (генеральная дирекция ПАО «КАМАЗ»)

- «Нелогичные» (логистический центр)

Призовые места зимнего фестиваля КВН распределились следующим образом:

3 место - команда «Риззотто» (ремонтно-инструментальный завод)

2 место - команда «Далай Рама» (прессово-рамный завод)

1 место - команда «Мои красавцы» и команда «ЗДвиг»

Гран-при зимнего фестиваля КВН ПАО «КАМАЗ» - команда «Мы из Центра» (БЗГД-ДР)

Победителем по сумме трех игр сезона и обладателем путевки в Сочи стала команда «ЗДвиг» (завод двигателей).



Подробности читайте
в профсоюзных СМИ

официальный сайт:
profkamaz.ru

группа в ВК:
[profkomkamaz](https://vk.com/profkomkamaz)

инстаграм
[@profkomkamaz](https://www.instagram.com/profkomkamaz)

мобильное приложение
«Профсоюз КАМАЗ»

